IXTOPIA B TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

lo GEMA
l.a.
(1) Na xapaktnploete TI¢ aKOAOUBEC TPOTACELS WG TTPOG TNV 0pBATNTA TOoUG, ypadovtac T
AEEN «owoTto» N «AaBog» SimAa otov aplBuo mou avtloTolel otnv KABe mpdtaon:
1. Ta Oépata apyLlKA NTAV OL TIEPLOXEG EYKATACTAONG TWV OTPATIWTIKWY HOVASWY, OL OTIOLEC
OTN CUVEXELQ APXLOAV VO LETAKLVOUVTAL VA TNV ETIKPATELQL.
2. O BoUAyapog nyepovag Bopng Bamtiotnke to 864 otnv KwvotaviivoutoAn kot éAafe to
ovopa MuanA.
3. To peyoAUTEPO MARYHA Yl TOUC SuvaTouc anotéAece n Emavaywyn).
4. AT6 ta péoa tou 11°Y anwva ol VAUTIKES LTOALKECG TIOAELS ATOV HEYEAQ EUTIOPLKA KEVTPAL.
5. Ot Aativol katéAafav tnv KwvotavtivouToAn otig 17 louAiou tou 1453.

(novadeg 5)
(1) Na avtiotolyioete ta otolxeia TG oTHANG A e ta otolxeia tng otnAng B. Eva otolxeio tng

otAANC B meplooelel.

A B

1. ZupBouAlo Aoyokplaiag a. PAWPEeVTIVOG Badaooomopog

2. TeAeT) TG ePLBOANC B. Baolkég apxEG Tou AouBnpaviopou

3. Alaknpuén t™g Y. Kauon Mavw otnv mupa

Avetaptnoiog 8. EMioNUN AvayvwpLon UTIOTEAELOG

4. Auépiko Beomoutol €. KATAAOYOG amayopeUUEVWY BLBALWV

5. OpoAoyia tng AuyouoTtag OT. ALEPLKAVLKI EMAVACTACN
(novabdeg 5)
Movaéeg 10

1.B. Na mpoodLoploETE TO MEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPIKWY OPWV: LEPOG TTOAEUOG
(tqiyavr), avipwmniouoc.

Movadeg 7+8 = 15



